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ATA DA 3° (TERCEIRA) REUNIAO ORDINARIA DO 1° (PRIMEIRO) PERIODO 

LEGISLATIVO DA CAMARA MUNICIPAL DE JUCATI, REALIZADA EM 15 DE JANEIRO 

DE 2025. 

Aos 15 (quinze) dias do més de Janeiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), ás 19 horas e 50 

minutos nas dependéncias da Camara de Vereadores, localizada na Rua José Felipe, nesta cidade de 

Jucati, realizou-se a 3° (terceira) Reunido Ordinéria do 1° (primeiro) Periodo Legislativo do corrente 

ano, sob a Presidéncia do vereador Marcos Virgulino Leite. Compareceram os seguintes vereadores: 

Marcos Virgulino Leite, Luciano Barros Campos, Mamedes Arcelino de Barros, Clivio Oliveira de 

Alencar, Mauricio dos Santos Ferreira, José Licio da Silva Filho e Ismael Cordeiro Sobral Filho. 

Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a reunido pedindo aos edis para ficarem de pé 

para ouvirem a execução do hino de Jucati e em seguida solicita a leitura biblica. Iniciando os 

trabalhos, com a falta do segundo secretirio da mesa, o Sr presidente convoca o vereador Mauricio 

dos Santos para assumir interinamente a segunda secretaria. Não havendo pauta nem do legislativa e 

nem do executivo o Sr. Presidente faculta o direito aqueles vereadores que desejassem fazer 

requerimento verbal, assim o vereador Clivio Alencar solicita que seja confeccionado no material 

escolar dos alunos da rede municipal a letra do hino de Jucati, para que se possa dar ampla divulgagio 

a letra, tornando assim obrigatéria sua execugdo nos atos municipais como também no dmbito escolar. 

Logo apés o Sr. Presidente faculta o direito aqueles vereadores que desejassem discutir sobre o 

mencionado requerimento, o vereador Luciano Campos parabeniza o vereador Clivio pela iniciativa 

de seu requerimento e relata que em conversa com o prefeito o mesmo ird propor uma reunião solene 

para que possa ser divulgado a toda populagdo o hino de Jucati, como uma forma de enaltecer a 

cultura do municipio. Não havendo quem mais desejasse discutir sobre o requerimento supracitado, 

o Sr Presidente o coloca em votagdo, sendo aprovado por todos os vereadores presentes. Na 

sequéncia, não havendo mais nenhum vereador que desejasse fazer requerimento o Sr presidente 

encerra o primeiro expediente. Reabrindo o grande expediente, usou por ordem a palavra a o vereador 

Luciano Campos que discorre sobre a solicitago de requerimentos levando em consideragio o 

Regimento Interno da Casa solicitando aos vereadores que sigam obedecendo ao que exige o 

documento que rege a Casa, segue fazendo relatos de conversa com o prefeito a respeito do Projeto 

para criação do distrito do Neves, além de outros projeto que estão sendo providenciados para 

apresentagio nesta casa, um trata da festa da farinha no municipio e o outro projeto se intitula “Adora 

Jucati”, que tem como objetivo apresentar a população que ndo conhece a msica sacra a sua beleza, 

de forma ecuménica, para todos os credos. Na sequéncia o vereador Mamedes Arcelino traz suas 

consideragdes acerca da pauta levantada sobre a taxação do PIX. Logo apds o vereador Clivio 

Alencar, apés cumprimentos, fala dos projetos que serdo apresentados pelo vereador Luciano 

Campos, fazendo suas consideragdes acerca das casas de Farinha. Na sequéncia o vereador Zequinha 

Licio parabeniza o vereador Luciano pela apresentagdo de suas proposigdes e se coloca a disposição 

para o que dele precisar. Segue o vereador Ismael Cordeiro relatando a importancia do Conselho 

Municipal de Desenvolvimento Rural o qual através de suas associagdes representa os agricultores 

do Municipio. 
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Não havendo mais nada a tratar, o Srº Presidente agradece a presença dos vereadores, em seguida deu 

por encerrada a reunião, marcando a próxima para o dia vinte e dois de janeiro, no local e hora de 

costume, e eu Crislane Peixoto lavrei a presente ata que segue assinado por mim, pelo Presidente e 

Primeiro e Segundo Secretário da mesa. 

KHoaacas v d | í«..'É 

Marcos Virgulino Leite — Presidente 
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